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MAQUINAS SINCRONAS_testl

1. Un alternador movido por una turbina hidraulica
DOS ANILLOS DESLIZANTES

%@ tiene un rotor de polos salientes (entrada de c.c.)
tiene un rotor de polos lisos
@ un rotor con bobinado trifasico

@ Ninguna de las otras respuestas

POLOS LISOS

POLOS SALIENTES i
DEVANADO TRIFASICO EN EL ROTOR

EN EL ROTOR DISTRIBUIDO

CA

CcC

Si queremos mejorar el factor de potencia de un motor sincrono
% Aumentamos la tension del devanado de campo.

Disminuimos la tensidn del devanado de campo.
@ Aumentamos la tension del devanado del estator.

@ Ninguna de las otras respuestas
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Si tenemos dos generadores G1y G2 conectados en una red eléctrica y queremos que G1
pueda suministrar mas potencia a la red manteniendo sus caracteristicas, se debe:

Incrementar la velocidad de giro de la maquina motriz del G1y disminuir la del G2.
Incrementar la corriente de excitacién de G1y disminuir la de G2.
Incrementar la velocidad de giro de la maquina motriz G1y disminuir la corriente de excitacion.

Ninguna de las otras respuestas

Si queremos aumentar la potencia activa que
suministra un generador sincrono a la red
aumentamos:

La corriente de excitacion.
La velocidad de la maquina motriz.
La corriente del estator.

Ninguna de las otras respuestas

Un generador eléctrico de una planta
hidroeléctrica tienen mas polos que un
turbogenerador de una central térmica, porque:

La velocidad de giro del generador de una planta
hidroeléctrica es menor.

El generador eléctrico de una planta hidroeléctrica
necesita mas ventilacion.

Una planta hidroeléctrica suministra mas energia
gue una central térmica.

Ninguna de las otras respuestas
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¢Qué afirmacion es la correcta?

En un generador sincrono, si se desea mantener
constante la tension en bornes al variar la corriente
del inducido, serd necesario variar la corriente de
excitacion.

En un generador sincrono, si se desea mantener
constante la tensidon en bornes al variar la corriente
del inducido, sera necesario variar velocidad de la
maquina motriz.

En un generador sincrono, si se desea mantener
constante la tension en bornes , serd necesario
variar la corriente del inducido.

Ninguna de las otras respuestas

Potencia y frecuencia de
referencia

Sistena Potencia y frecuencia eléciricas

Vilvula l
de admisisn

By

Entrada
de vapor,
gas, etc

Turbina

Un motor sincrono trifasico puede arrancar utilizando el método de ...

arranque por fase partida.
arranque con espira de sombra.
arranque con jaula de ardilla parcial.

Ninguna de las otras respuestas.

El angulo de potencia ...

es el desfase entre la tensidn de fase y la corriente de fase de la maquina.

nos da el factor de potencia del motor.

determina la potencia que genera un generador sincrono.

determina la potencia que genera un generador asincrono.

Un maquina asincrona funcionando como generador se usa en

un alternador
una dinamo
en un grupo electrégeno

Ninguna de las otras respuestas.

Un turbo alternador suele tener

dos polos.
muchos polos.
un rotor de polos salientes.

un angulo de potencia mayor de 90°.

Alared


Usuario
Flecha

Usuario
Flecha

Usuario
Flecha

Usuario
Flecha

Usuario
Flecha


